

ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

DELTA PLUS GROUP заявляет, что данный продукт соответствует следующим требованиям:

Зарегистрированный производитель	DELTA PLUS GROUP	
Код – Название продукта	GILP4 - GILP4	
Обозначение продукта	Жилет повышенной видимости - Стежок 100% Полиэстер	
Идентификация/ прослеживаемость	На каждом изделии указан номер партии. Для получения любой дополнительной информации просто предоставьте ее нам. Наша организация, основанная на этом номере партии, позволяет нам обеспечить прослеживаемость продукта	

Настоящая декларация соответствия выдается под исключительную ответственность производителя: DELTA PLUS GROUP

Продукт, являющийся предметом настоящей декларации и указанный выше, соответствует применимому законодательству Союза о гармонизации и следующим гармонизированным стандартам:



EN ISO 13688:2013/A1:2021

EN ISO 20471:2013 /A1:2016

Категория II: СИЗ для защиты от рисков, которые не являются ни минимальными (категория I), ни от рисков, которые могут привести к очень серьезным последствиям (категория III), таким как смерть или необратимый ущерб здоровью (приложение I, Регламент (ЕС) 2016/425).

Нотифицированный орган, который провел типовую экспертизу ЕС (модуль В) и выдал сертификат о типовой экспертизе ЕС:	0493 - CENTEXBEL TECHNOLOGIEPARK 70 - 09052 - ZWIJNAARDE - BELGIUM
Сертификат об освидетельствовании типа ЕС	033 2023 0559

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

Арt, на 29/07/2024

Подпись и имя DELTA PLUS GROUP: David GUIHO Marketing Director

приложения

Ссылка	EAN13	Цвет	Size
GILP4ORGT	3295249170554	Флуоресцентный оранжевый	L
GILP4JAGT	3295249170530	Флуоресцентный жёлтый	L
GILP4ORXX	3295249170561	Флуоресцентный оранжевый	XXL
GILP4JAXX	3295249170547	Флуоресцентный жёлтый	XXL